

ERRATA CORRIGE ALLA CIRCOLARE N. 13 DELL'11 APRILE 2008 PUBBLICATA SUL SITO INTERNET WWW.RGS.MEF.GOV.IT

16 maggio 2008

Nell'**Allegato n. 3** nel Quadro delle Indennità di tabella 13 relativo al comparto Regioni ed autonomie locali (pag. 294), l'ultima voce deve intendersi "*Indennità di qualifica ai sensi dell'art. 4 comma 6 del C.C.N.L. del 05/10/2001*" e non "*Indennità di qualifica ai sensi dell'art. 5 del C.C.N.L. del 31/03/1999*".

Nella sezione "**Consuntivo spesa - Conto annuale 2007**" paragrafo "*Tabella 2A- Distribuzione del personale a tempo determinato e co.co.co. per anzianità di rapporto*" alla pagina 74 nel primo rigo dell'ultimo periodo eliminare il termine "*esclusivamente*" e nel penultimo rigo deve leggersi "*quinquennio 2003/2007 per contratti stipulati in data antecedente al 30 settembre 2007*".

Nella sezione "**Consuntivo spesa - Conto annuale 2007**" alla pag. 123 il titolo del quarto paragrafo deve leggersi "*Permessi ed altre assenze retribuite*".

Nell'**Allegato n. 2** il titolo principale della pagina 275 deve leggersi "*Nota metodologica per il corretto utilizzo dei prospetti di riferimento per il calcolo dei giorni di assenza*" ed in fondo alla stessa pagina prima del paragrafo "Esemplificazioni" occorre eliminare il termine "*Per tutto*".

Nel **Glossario** nella descrizione del termine Unità annua (uomo anno) pagina 312 il seguente periodo non va considerato "*che si arrotonda a 6 unità da inserire nella colonna "A tempo determinato" di Tabella 2. Se dal calcolo si ottiene un valore inferiore a 1 (es. 0,5) inserire comunque '1'*".

Nella sezione "**Consuntivo spesa - Conto annuale 2007**" alla pag. 141 la frase "libero-professionale quale componente di una équipe o personale di supporto nell'ambito della normale attività di servizio non devono essere rilevati" , presente all'interno del riquadro subito l'ultimo punto elenco, non va considerata.

Nella sezione "**Consuntivo spesa - Conto annuale 2007**" alla pag. 130 al paragrafo Tabella 12 - Istruzioni specifiche di comparto - Servizio sanitario nazionale nella frase tra parentesi del secondo rigo leggasi *domanda 4* anziché *domanda 5*.

Nella sezione "**Consuntivo spesa - Conto annuale 2007**" alla pag. 146 al paragrafo Scheda informativa 2 - Istruzioni specifiche di comparto - Regioni ed autonomie locali il titolo in grassetto deve leggersi *Domanda 15* e non *Domanda 12*

30 maggio 2008

Nella sezione "**Consuntivo spesa - Conto annuale 2007**" alla pag. 136 nel riquadro della Tabella 14 la descrizione della voce in corrispondenza del codice L108 si deve leggere "CONTRATTI DI COLLABORAZIONE COORDINATA E CONTINUATIVA"